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TexHU4YecCKue XxapakTepuUCTUKU

Kon-Bo anemeHTOB B 6r1oke 6
HoMuHaneHoe HanpsixeHne 12B
HomuHanbHas émkoctb (C,,) 100 Ay

EmkocTb Ha pexunmax

105.5 A4 npu 20-4ac paspsige go U,,,=1.80
100.0 A4 npu 10-4ac paspsige go U,,,=1.80
84.5 Aunpu 5-yac paspsage po U,.,,=1.75
58.1 Aunpu 1-yac paspsge go U,,,=1.60

B/3n npun 25°C
B/3n npu 25°C
B/3n npun 25°C
B/3n npun 25°C

KOH

Bec 30.5kr £ 3%
BHyTpeHHee conpoTuBneHne 5.0 MOm
MakcumanbHbI TOK paspsaa 1000 A (5 cek.)

[nana3oH pabounx Temnepatyp
HanpsikeHne nogsapsga

MakcvmManbHbIn TOok 3apsaa

HanpspkeHve 3apsaga npwm
LIMKNINYECKOM pexume

-40°C ~ 60°C (OntumanbHas paboyas Temn. : 25°C)

13.5-13.8 B npu 25°C
(TemnepatypHbIi koadpdpurumeHT -20 mB/ °C)

30A

14.4 - 15.0 B npn 25°C
(TemnepatypHbIi koaddpuumeHT -30 B/ °C)

DIM12100 (12B100Au)

O6nacTtun npumeHeHus

+  Cucmembl meneKkoMMyHUKayuu u
cessu

+ Cucmembi agapuliHo20
oceewjeHust

¢ Cucmemsbl noxapHoul u oxpaHHOU

Camopaspsg Batapeu LEOCH moryT xpaHuTtbes o 6 mecsues npu 25°C.
Mepen ucnonb3oBaHem GaTapeto HEOGXOAMMO 3apsAaNTb. cueranusayuu
Mpu Gonee BbICOKOIN TeMNepaType XpaHEHWSI CPOKM ¢ OnekmpocmaHyuu u noocmaHyuu
XpaHEHUs! COKPaLLIaKoTCS. ¢ UcemoyHuku 6ecriepeboliHo20

numaxusi

Pasmepel OnvHa 330£2 Mm ¢ PesepsHoe numaHue pasnu4HbIX
LWunpuHa 1732 mm MPOMBbIWIIEHHbIX 06bEKMOo8
BbicoTa (Makc.) 22012 MM * Aemomamuka Ha

Marepuan kopnyca

ABS (akpuno-6ytagueH-ctupon)

)Kere3HOOOPOXHOM U 8030yUHOM
mpa+crnopme

Tvn BbIBOAA Moa BHyTpeHHu 6ont M8 (MomeHT 3aTskku 11.0-14.7 Hwm)
Cpok cnyx6bl 12 net B 6ydbepHOM pexume unu Gonee 260 uuknos
3apsiaa-paspsga B umknuyeckom pexume npy 100%
paspsine VdS| | [QEEY ETL SEMKO| a8
vt € [mg =
1SO14001 1S09001

Pa3psa noctosiHHbIM TokoMm : A ( 25 °C)

UJT opna 5MuH | 10MuH | 15MKH | 30MUH | 45MUH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85 B/On 197.7 | 140.5 | 121.9 78.8 58.9 50.9 37.7 31.7 23.2 18.2 15.8 13.9 10.7 9.55 5.07
1.80 B/Gn 2248 | 159.5 | 1381 85.8 62.4 52.7 38.9 32.7 25.2 19.4 16.6 15.0 11.3 10.0 5.25
1.75 B/Gn 2442 | 173.0 | 1495 87.6 64.6 55.3 40.9 34.4 25.7 19.8 16.9 15.1 11.3 10.1 5.30
1.70 B/Gn 261.0 | 1845 | 158.8 89.3 65.9 56.4 41.7 35.1 26.2 20.2 17.2 15.2 11.5 10.2 5.36
1.65 B/Gn 270.1 | 190.3 | 163.4 90.7 66.9 57.3 42.4 35.6 26.4 20.5 17.6 15.2 11.7 10.3 5.42
1.60 B/Gn 279.7 | 196.8 | 168.5 92.0 67.9 58.1 43.0 36.1 26.7 20.7 17.8 15.3 11.8 10.5 5.49

Pa3psig noctosstHHOM MolHOoCTbHO : BT/3n ( 25 °C)

U/T s 5MuH | 10MuH | 15MKH | 30MUH | 45MUH 14 1.54 24 34 4y 54 64 84 104 204
1.85B/Gn | 369.1 | 264.4 | 230.7 | 150.7 | 113.2 98.5 73.0 61.6 454 35.7 31.1 27.5 21.3 19.0 10.1
1.80B/On | 4129 | 295.8 | 258.1 | 162.7 | 119.2 | 1014 | 75.1 63.3 49.0 38.0 32.6 29.5 22.3 19.9 10.4
1.75B/On | 440.7 | 315.7 | 2754 | 164.8 | 122.7 | 106.0 | 78.6 66.3 49.9 38.6 33.1 29.6 22.4 20.0 10.5
1.70B/On | 463.3 | 3319 | 289.6 | 166.7 | 124.3 | 107.5 | 79.8 67.4 50.6 39.1 33.5 29.7 22.7 20.2 10.6
1.65B/On | 4709 | 337.2 | 2943 | 167.9 | 1254 | 108.5 | 80.6 68.1 50.9 39.6 34.1 29.8 23.0 20.4 10.7
1.60B/On | 477.4 | 342.0 | 2984 | 1686 | 126.1 | 109.3 | 81.2 68.6 51.1 39.9 344 29.9 23.2 20.6 10.9
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Pa3psigHble XxapakTepucTuUKu XapaktepucTuku 3apsiga (6ydepHbin pexum)

128 6B 4B Temnepatypa 25°C
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